

Богословско-исторический СЕМИНАР на тему:

*ПІВОРЕЦЬ и ІМПЕРИИ БИБЛІИ.
От начала до Вавилонского плена. – ч.1*

2022 г.

IX. Протест Бога

1. В Библии полностью изложена эта сторона истории. Без Библии, история никогда не может быть познана. Ибо нельзя отрицать, что Библия раскрывает тот факт, что в момент кризиса истории каждой из этих великих империй, господствовавших над миром, **Бог непосредственно проявлял Себя**; и, без единого исключения, **проявлял Себя в протесте**.
2. Библия открывает, что Бог выразил протест против амбиций Нимрода и против владычества Кедорлаомера, а также фараона Египта. Через пророка Самуила, Бог **выразил самый торжественный протест против установления царской власти в Израиле**. В раннюю Ассирию через пророка Иона, Он послал весть протеста и призыв к покаянию; а в делах поздней Ассирии Бог вновь и вновь являл Себя.
3. На пике господства Вавилона, **Он не раз выступал в протесте** и призывал к праведности могущественного царя Навуходоносора. Во время последнего кризиса Вавилона, в Своих собственных письменных документах на стене, **Он выразил Свой протест** и произнес приговор.
4. Могущественным царям Мидии и Персии Он явил Себя в наставлении и протесте, и призвал их на путь праведности, и так продолжалось до тех пор покуда **Он мог это выносить**.

Далее:

5. Когда возник «князь Греческий», Он также призвал его на путь праведности. Когда греческая держава, погрязшая в грехах – пришла к концу, и пришел могущественный Рим, Бог явил Себя Риму и всему миру, в лице Своего Сына, чтобы сделать совершенно ясным **путь праведности и самоуправления в преддверии грядущего суда**. (Деян. 24:24, 25. «Через несколько дней Феликс, придя с Друзиллою, женою своею, Иудеянкою, призвал Павла, и слушал его о вере во Христа Иисуса».).

6. И когда этот самый возвышенный Бог смирил Себя и пришел, чтобы показать путь, Он пришел сказать Богу, Отцу Своему: «Я Твой раб вовек». «Я рад исполнить. Воля Твоя, Боже мой; да, закон Твой в сердце моем». (Пс. 39:9.). «Я ничего не могу творить Сам от Себя»; (Иоан. 14:10.). «Отец, Который живет во Мне... Он творит дела». «Мое учение не есть Мое, но Его, пославшего Меня». «Он дал Мне заповедь, что Мне должно говорить». «Я пришел... не творить волю Мою..., но волю Пославшего Меня», «и совершить дело Его». «Не Моя воля, но Твоя да будет». **Это Он сделал по Своему собственному свободному, вечному выбору**. И таким образом Он не только показал путь, но Он вечно является **«Путем» истинного, изначального и окончательного правления; это самоуправление, под Богом, с Богом, и в Боге**.

7. Но, даже в этом проявлении Божественного снисхождения, Он был отвергнут. Его благодать постоянно отбивали, извращали и топтали ногами.

Далее:

8. И все же, на протяжении всех последующих темных веков, Он явил Себя в протесте, достигшем кульминации в могущественной демонстрации Реформации. И в новой нации Соединенных Штатах, основанной на принципах, по которым Евангелие было впервые распространено, и реформация от папизма была проведена, Бог явил всему миру великий национальный пример протеста против монархии и империализма любого рода, церковного или гражданского. И когда этот великий пример извращается (сегодня это именно это происходит в США) для укрепления того, против чего он был первоначально установлен как протест среди народов, Бог продолжает являть Себя в протесте в могущественном послании торжественного предупреждения каждой нации и роду, и языку, и племени, против поклонения «всякого человека» зверю и его образу и против принятия его начертания (Откр. 14:6-12. «кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело свое, или на руку свою...»).

9. Но, даже в этом проявлении Божественного снисхождения, Он был отвергнут. Его благодать постоянно отбивали, извращали и топтали ногами.

Далее: